

# BEHANDELLIJST COMMISSIES



D13.004317

ORGAAN Burger en Bestuur  
DATUM 26/08/2013  
AANWEZIG C. Schipper (voorzitter), C. Swart (commissiegriffier)  
CDA: R. Sjerps,  
VVD: W. Fakkeldijk, R. Olij  
OK(é): S. Vlaar  
PvdA: G. van Beusekom  
GBK: C. van Leijen, P. Bakker

W. Bijman (wethouder)  
AFWEZIG M. de Boer (CDA), E. Rutten (PvdA), R. Klok (GBK), R. Posthumus (burgemeester)

---

AGENDAPUNT 001  
ONDERWERP Opening  
  
BESLUIT De voorzitter opent de vergadering.

---

AGENDAPUNT 002  
ONDERWERP Vaststellen agenda  
  
BESLUIT De agenda wordt vastgesteld

---

AGENDAPUNT 003  
ONDERWERP Behandellijst vergadering 10 juni  
  
BESLUIT De behandellijst is vastgesteld.

---

AGENDAPUNT 004  
ONDERWERP Ingekomen stukken en mededelingen  
  
BESLUIT Er zijn geen ingekomen stukken en mededelingen.

---

AGENDAPUNT 005  
ONDERWERP Spreekrecht niet geagendeerde punten  
  
BESLUIT Er zijn geen insprekers.

---

AGENDAPUNT 006  
ONDERWERP Onderbrengen Veiligheidshuis NHN bij Veiligheidsregio NHN  
  
BESLUIT   
    ✓ De stukken zijn besproken en worden geagendeerd voor de raadsvergadering van 16 september 2013.  
    ✓ De GR wordt toegevoegd aan de stukken, daarbij wordt de wijziging in beeld gebracht.  
    ✓ De vraag van mevrouw Sjerps en de heer Fakkeldijk over de juiste hoogte van het bedrag

wordt schriftelijk beantwoord en tevens aangepast in de stukken.

- De vraag van de heer Van Beusekom naar de onderbouwing van de vermindering van het bedrag wordt tevens schriftelijk beantwoord.

---

AGENDAPUNT 007

ONDERWERP Consultatiebureau Avenhorn/De Goorn

BESLUIT De stukken zijn besproken en worden aangepast met antwoorden op de volgende vragen:

- Waarom wordt er niet samengewerkt met consultatiebureaus van aangrenzende gemeenten? (mevrouw Vlaar, mevrouw Sjerps, de heer Mollet)
- Graag aandacht voor eventuele alternatieven (de heer Van Beusekom, de heer Olij, mevrouw Van Leijen) en verwerken in raadsvoorstel.
- Wat zijn de bezoekersaantallen in Avenhorn geweest? (de heer Mollet)
- Wat is de dekking van het consultatiebureau? Hoeveel gezinnen maken gebruik ervan? (de heer Van Beusekom)

Het onderwerp wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 16 september 2013.

---

AGENDAPUNT 008

ONDERWERP Wmo verantwoording 2012

BESLUIT De verantwoording is voor kennisgeving aangenomen. De vraag hoe lang het contract met de regiotaxi nog duurt (de heer Bakker) wordt schriftelijk beantwoord.

---

AGENDAPUNT 009

ONDERWERP Startdocument Communicatieprogramma Decentralisaties Westfriesland

BESLUIT Het startdocument is voor kennisgeving aangenomen.

---

AGENDAPUNT 010

ONDERWERP Gemeentelijk jaarverslag kinderopvang 2012

BESLUIT Het jaarverslag is voor kennisgeving aangenomen.

---

AGENDAPUNT 011

ONDERWERP Rondvraag

BESLUIT De volgende vragen staan zullen schriftelijk worden beantwoord:

- Wat is de status van het regionale onderzoek bel- en buurtbus? (de heer Bakker)
- Zijn er afspraken met de woningcorporaties met betrekking tot eventuele verwachte calamiteiten? (de heer Bakker)

---

AGENDAPUNT 012  
ONDERWERP Sluiting

BESLUIT De voorzitter sluit de vergadering.

Deze behandellijst is vastgesteld in de vergadering van Burger en Bestuur op:  
DATUM 23 september 2013